ONLINE TEACHING FEEDBACK FROM STUDENTS,
ALUMNI FEEDBACK AND EMPLOYER FEEDBACK
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2020-2021

Batch
417 responses

@ 2018-2021
@ 2019-2022
@ 2020-2023

Semester
417 responses
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e-LEARNING LEARNING OUTCOMES : The online classes/modules were clear and specific to the

topic
417 responses
@ strongly disagree
42.9% @ Disagree
Neutral
@ Agree
‘ @ strongly agree

ORGANIZATION: The classes/ e contents were well organized with clarity and learning objectives
417 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree
Neutral
@ Agree
@ Strongly agree
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CONTENT MANAGEMENT : The online classes/ contents covers the specific topic in the curriculum
and justifies the learning outcomes

417 responses

@ strongly disagree
@ Disagree
Neutral
@ Agree
@ Strongly agree

The faculty uses online teaching aids like powerpoints, videos, whiteboards etc.

417 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
= Neutral
@® Agree
@ Strongly agree
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LEVEL OF INTERACTIVITY: The online course have successfully integrated interactive elements for

knowledge retention
417 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

MOTIVATIONAL: The online classes motivate you enough

417 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral
@ Agree
A @ Strongly agree

“ 24.9%



ONLINE TEACHING FEEDBACK FROM STUDENTS,
ALUMNI FEEDBACK AND EMPLOYER FEEDBACK
OF SRI VENKATESWARA COLLEGE FOR THE YEAR
2020-2021

ASSIGNMENTS: Are the online assignments useful ?

417 responses
@ Strongly disagree
@ Disagree
© Neutral
10.8% @ Agree
== @ Strongly agree

LIMITATIONS OF ONLINE TEACHING PROCESS

417 responses

Internet Connectivity 314 (75.3%)
Hardware

Software download

Cost

Lack of adequate resource

89 (21.3%
material from teachers ( )

None of these
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The faculty and the college has provided adequate electronic resources
417 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@® Agree

@ Strongly agree

The syllabus was completed in time
417 responses

® Yes
® No
@ Maybe
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Many webinars, events and competitions were organized during the pandemic

417 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

The webinars and events organised by the department and college have been very useful
417 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@® Agree

@ Strongly agree
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Which mode of teaching do you prefer?
417 responses

@ Online
@ Offline

ALUMNI FEEDBACK

RESPONSES = 68
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Teaching and Learning process in the college was

68 responses

@ Excellent

@® Very good
Good

® Fair
@ Poor
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Infrastructure at the college (liabrary, wifi, sports ground, canteen, ict lab etc.)

68 responses

@ Excellent

@ Very good

© Good
11.8% @ Fair

@ Foor

Admission procedure

68 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Fair

@® Foor
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Overall development in the college (academic special lectures, workshops, visits, cultural
events, feasts, seminars, sports events etc.)

68 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

® Fair
@® Foor

Role of Placement Cell

63 responses

@ Excellent
® very Good
@ Good

® Fair

@ Poor
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Administrative support

68 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

4

Grievance Redressal

68 responses

@ Excellent

@ Very Good
‘ @ Good

® Fair
y — | @ Foor

\ery Good

25 (36.8%)
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Learning experiences in the college relate to real life experiences

68 responses

'@ Strongly disagree
® Disagree

® Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Website of the college

68 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Fair

@ Foor
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Networking of Alumni

68 responses

@ Excellent

® Very Good
Good
11.8% @ Fair
@® Poor

4

Involvement of alumni

66 responses

@® Excellent

q . ® Very Good
Good
e ® Fair
‘ @® Foor

4
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Whatever you learnt in the college has helped you in your work life and personal life.

64 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree
Neutral
® Agree
@ Strongly agree

o

How would you like to contribute in the betterment of the institution?

68 responses

@ Deliver lectures, workshops etc

@ Design and add on course curriculum. ..
| dream to contribute my part to Institu...

@ | will definitely deliver lectures once ia...

@ If cleared then by delivering lectures.

@ | am open to both of the above. Also h..

@ Eeing available for future students to c...

@ Ready to work for the benevolence of ...

172V

EMPLOYER FEEDBACK

RESPONSE =21
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Rate the level of satisfaction with regard to our students

I Highly satisfied [l Satisfied Neutral [l Unsatisfied [l Highly unsatisfied
10
| II
0 | |
Calibre of the students Skills and courses are relevant to your The speed with which the course
organization's requirement curriculum is being adapted to the

industry requirements

Why do you hire our students?
Il Agree M Disagree

LLlm

The institution's reputation Relevant subject/ discipline Quality of employable skills Successful past experience
with the institute
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Would you be interested in having the following collaborations with our institute

19 responses

Research 8(42.1%)
Consultancy

Placements and Internship 18 (94.7%)

0 5 10 15 20

Which of the following knowledge skills and attitudes are important for hiring?

I Vvery important [l Important Unimportant [l Very unimportant [l Not applicable

1.4 L

Subject knowledge Information Technology Skills Data analysis Verbal communication
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Which of the following knowledge skills and attitudes are important for hiring?

BERE

ation Written communication Team spirit Leadership skills Time management

Which of the following knowledge skills and attitudes are important for hiring?

ous

aaaaaaa Self motivatio Thinking critically Cope with change




